

## Errata I do Processo Seletivo Simplificado edital 001/2024

A Prefeitura Municipal de São Mateus por intermédio da Secretaria Municipal de Saúde torna pública a errata I do Edital 001/2024 do Processo Seletivo simplificado para cadastro de reserva com vistas a contratação de profissionais da saúde em regime de designação temporária.

Onde se lê:

ASSISTENTE SOCIAL	
DESCRIÇÃO SINTÉTICA	Compreende os cargos que se destinam a elaborar e executar programas de assistência e apoio à população do Município, identificando, analisando e contribuindo para a solução de problemas de natureza social.
PRÉ-REQUISITOS	Ensino Superior em Serviço Social ou Assistência Social e registro no respectivo Conselho de Classe.
REMUNERAÇÃO MENSAL	R\$ 2.200,00
CARGA HORARIA	20h
NÚMERO DE VAGAS	07

Leia-se:

ASSISTENTE SOCIAL	
DESCRIÇÃO SINTÉTICA	Compreende os cargos que se destinam a elaborar e executar programas de assistência e apoio à população do Município, identificando, analisando e contribuindo para a solução de problemas de natureza social.
PRÉ-REQUISITOS	Ensino Superior em Serviço Social e registro no respectivo Conselho de classe.
REMUNERAÇÃO MENSAL	R\$ 2.200,00
CARGA HORARIA	20h
NÚMERO DE VAGAS	07

São Mateus/ES, 20 de março de 2024

  
**HENRIQUE LUIS FOLLADOR**  
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE  
DECRETO Nº 16.080/2024